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Ödüllü Sorular-VIII

S1

ux + (1 + x− y − z)uy + (y − x+ z)uz = 0

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S2

(y + z + u)ux + (x+ z + u)uy + (x+ y + u)uz = x+ y + z

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S3

−yux + xuy = 0

denkleminin

u(x,
√
x) = x3

koşulu altında genel çözümünü bulunuz.

S4

uxx − uyy − ux + uy = 2 cos(3x+ 2y)

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

S5 k ∈ R olmak üzere,

ut = kuxx

ısı denkleminin çözömünün

∞∑
n=0

Cn cos(nx+ εn)e−kn
2t

şeklinde verileceg̃ini gösteriniz. Burada Cn ve εn uygun sabitlerdir.

S6

uxxx − 6uxxy + 11uxyy − 6uyyy = e4x+5y

denkleminin genel çözümünü bulunuz.

Çözümlerin teslim tarihi: 11 Aralık 2013

Başarılar!

Haftanin Sözü: Mathematics knows no races or geographic bound-

aries; for mathematics, the cultural world is one country.

(David Hilbert)
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